

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 排 球 來源 民生報 日期 780811 版面 二版



## 網前功臣！

↑國內最具潛力女排攻擊手許春蓮，昨天在世青女排賽發揮扣球威力，成爲擊敗蘇聯隊第一功臣。  
←傷癒再度上場的中華青女排隊長(14)林月霞，在對蘇聯之役中表現可圈可點。

(本報資料照片)

【本報記者劉善群台北一秘魯真理城電話採訪】中華青年女子排球隊昨天在世界青年女排賽演出精彩，以三比一擒服勁旅蘇聯隊，創下我國排球史上第一次擊敗蘇聯隊紀錄，並以二勝一負戰績，取得爭奪五至八名機會。

這場比賽是在秘魯真理城(Trujillo)舉行，中華青女排派出許春蓮、林月霞、惠曉鳳、葛晶珮、陳佩菁及林杏麗六名女將應戰，其中

賽排女青世



# 中華青女排

後排攻擊  
戰術奏效

# 排山倒海

高一百八十幾公分，比中華隊高出近十公分，大鋤手許春蓮重砲發揮淋漓盡致，令蘇聯隊難以招架，傷癒上場的隊長林月霞，表現亦是可圈可點。

前天力戰強敵古巴以二比三落敗的蘇聯隊，昨天除第一局表現較正常，以十五比十領先中華隊外，接下來的三局，攻守完全落入中華隊掌握。

中華隊助理教練蘇金德表示，蘇聯隊平均身

高一百八十幾公分，比中華隊高出近十公分，大鋤手許春蓮重砲發揮淋漓盡致，令蘇聯隊難以招架，傷癒上場的隊長林月霞，表現亦是可圈可點。

目前中華隊已以二勝一負戰績晉入五至八名決賽，全隊將在休兵二天後，於台北時間十三日出戰大陸隊，若能獲勝，有機會與韓國、義大利交戰勝隊爭奪第五名。

上屆在漢城比賽，中華隊尚以零比三敗給蘇聯，這次能以三比一重創蘇聯，並創我國第一

次在正式比賽擊敗蘇聯紀錄，中華隊球員皆於

勝利後互相擁抱，喜極而泣。

目前中華隊已以二勝一負戰績晉入五至八名

決賽，全隊將在休兵二天後，於台北時間十三

日出戰大陸隊，若能獲勝，有機會與韓國、義

大利交戰勝隊爭奪第五名。

上屆世青女排賽中華隊為第九名，此次能取

得晉級五至八名決賽，已創下中華隊參加世青

女排賽五屆以來最佳戰績。